



Projekt Nr POIS.09.02.00-00-0167/19-00/1170/2019/740, pod nazwą „Podniesienie dostępności i jakości świadczeń medycznych w zakresie dedykowanym chorobom nowotworowym świadczonych przez SP ZOZ MSWiA w Poznaniu”, jest współfinansowany w ramach działania 9.2. Infrastruktura ponadregionalnych podmiotów leczniczych, oś priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej infrastruktury ochrony zdrowia Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014 – 2020

**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu**

im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70

www.szpitalmswia.poznan.pl
efilipiak@szpitalmswia.poznan.pl



Poznań, dnia 20.02.2020 r.

ZP-2374.1.5/2020/EFK
ZP/p/2374-5-875/20

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego celem realizacji projektu: podniesienie dostępności i jakości świadczeń medycznych w zakresie dedykowanym chorobom nowotworowym świadczonych przez SP ZOZ MSWiA w Poznaniu. Część I i II.

Nr postępowania: ZP/p/5/2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 4

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego informuje, iż do przedmiotowego postępowania wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Tym samym Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zadanie zapytania:

ZESTAW ZAPYTAŃ NR 1

1. **Część I, poz. 1:** Czy Zamawiający może potwierdzić, że doszło do oczywistej omyłki pisarskiej w opisie przedmiotu zamówienia (diatermia urologiczno - chirurgiczna bipolarna) w punktach 35, 36, 37, 38, ponieważ opisy te nie są związane z diatermią?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający potwierdza, iż doszło do omyłki pisarskiej i wykreśla zapisy punktów 35,36,37, i 38.

2. **Część I, poz. 1:** Czy Zamawiający wykreśli zapisy z punktów 35, 36, 37, 38?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wykreśla zapisy punktów 35,36,37 i 38.

3. **Część I, poz. 8:** Czy Zamawiający dopuści gwarancję na „wielorazowe elektronarzędzia chirurgii otwartej i laparoskopowej typu Biclamp, Ligasure (zestaw)” w liczbie 12 miesięcy? Są to produkty zużywalne, na które maksymalna gwarancja może wynosić 12 miesięcy.



Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z SIWZ.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPLEKNI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowski
Z poważaniem
dr n. med. Witold Psztyg-Bieleński

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
1/ a/a
Druk: EFK